


AVERTISSEMENT PARAMETRES TECHNIQUES

Ne pas ouvrir la lampe dans des atmosphéres explosives ! MODE GENERAL MODE EXTREME
©Ne pas recharger ou remplacer la batterie dans des atmosphéres ANSI/PLATO FL1
explosives ! FORT MOYEN FAIBLE ECO Sos
OLe de par des Il peut e,
nuire  la sécurité intrinséque de la lampe. ¢ PUISSANCE 300 lumens 100 lumensy 30 lumens 5 lumens 30 lumens
©Ne pas diriger le faisceau lumineux directement vers les yeux de @ AUTONOMIE 7 heures 18 minutes* | 22 heures 53 minutes 68 heures 313 heures 22 minutes /
quelqu'un, car cette lampe est un dispositif d'éclairage a haute intensité PORTEE N N - N
Ofoutes les informations fournies dans ce manuel sont détre = 149 métres 86 métres 47 métres 19 metres /
modifiées sans préavis. o INTENSITE 5572 candela 1880 candela 550 candela 93 candela /
©ONe placez pas cette lampe 4 la portée des enfants ! - -
©ONe pas utiliser la lampe de maniére inappropriée, par exemple en la x/_RESISTANCE AUX CHUTES 1 métre
portant & la bouche, car cela pourrait entrainer des blessures graves, voire - P68
mortelles, en cas de défaillance de la lampe ou de la batterie interne ! SUBMERSIBLE

©Cette lampe accumule une quantité importante de chaleur pendant son
fonctionnement, ce qui entraine une température élevée de la coque de la
lampe. Faites trés attention pour éviter les brilures.

©OLa LED de cette lampe n'est pas remplagable ; la lampe entiére devra
donc étre remplacée si la LED atteint la fin de sa durée de vie.

(FRANCAIS) LAMPE TORCHE FENIX WF30RE

Lampe de poche antidéflagrante & sécurité intrinséque.
Utilise une LED CREE XP-G3 d'une durée de vie de 50 000 heures.
OPuissance maximale de 300 lumens.

OAlimentée par une batterie rechargeable Fenix ARB-L21-3000Ex.

Port de charge USB Type-C sur le col de la lampe.

Multiples certifications antidéflagrantes : IECEx, ATEX et GRGT.
Indication du niveau de la batterie au démarrage et avertissement de
faible tension.

Fabriquée en aluminium durable A6061-T6.

Poids : 218 g (batterie comprise).

ODimensions : 151,7 x 34 x 28 mm.

MARQUAGES

IECEx: IECEx TUR 18.0042X

Exib IIC T4 Gb

Ex ib IIIC T130°C Db

ATEX: TUV 18 ATEX 8252 X

®I1 2GEx b IIC T4 Gb

®11 2D Ex ib I1IC T130°C Db IP66/1P68
GRGT: GRGT25.0014X

Exib IIC T4 Gb

Ex ib IIIC T130°C Db

USAGE PREVU

Remarque : conformément & la norme ANSI/PLATO FL1, les spécificationg
laboratoire avec une batterie Fenix ARB-L21-3000Ex a une température de
peut varier en fonction des différents environnements de travail et de la batt
*La puissance du mode Fort est mesurée en fonction de la durée totale
température ou du mécanisme de protection dans la conception.

Cette lampe torche peut étre utilisée en Zone 1 et Zone 2, ol des
mélanges gazeux explosifs des groupes IIA, 1B et IIC sont présents ; et
peut étre utilisée dans les zones a poussiéres combustibles : Zone 21
et Zone 22.

STANDARDS

|IEC 60079-0:2017
|IEC 60079-11:2023
EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012
GB/T 3836.1-2021
GB/T 3836.4-2021

MODE D’EMPLOI

Marche/arrét

Lorsque la lampe est éteinte, appuyez sur l'interrupteur et maintenez-le
enfoncé pendant 0,5 seconde pour I'allumer et passer en mode Général.
Lorsque la lampe est éteinte, appuyer deux fois sur l'interrupteur pour
I'allumer et passer en mode Extréme.

Lorsque la lampe est allumée, appuyez sur l'interrupteur et maintenez-le
enfoncé pendant 0,5 seconde pour éteindre la lampe.

Sélection du niveau de sortie

En mode Général, un simple clic sur l'interrupteur pour faire défiler les
modes dans I'ordre Faible—Moyen—Fort.

En mode Extréme, un simple clic sur l'interrupteur permet de choisir entre
Eco et SOS.

ci-dessus sont issues des résultats obtenus par Fenix lors de ses tests en
2113°C et une humidité de 50 % a 80 %. La performance réelle de ce produit
prie utilisée.

'utilisation, y compris la puissance a des niveaux réduits en raison de la

Circuit intelligent de mémoire

La lampe mémorise la demiére sortie sélectionnée, & l'exclusion des sorties
du mode Extréme. Lorsqu'elle est rallumée, Ia sortie précédemment utilisée
est rappelée.

La lampe s'activera sur la sortie Eco si elle a ét¢ précédemment éteinte sur
les sorties Eco ou SOS

CARACTERISTIQUES DE LA BATTERIE

Pour votre sécurité utiliser exclusivement une batterie Fenix
ARB-L21-3000Ex.

REMPLACEMENT DE LA BATTERIE

Ouvrez le bouchon arriére a I'aide d'une clé Allen de 8 mm, insérez une
batterie Fenix ARB-L21-3000Ex en orientant I'électrode vers la téte de la
lampe, puis refermez et vissez le bouchon.

Avertissement :

1. Ne pas ouvrir la lampe dans des atmosphéres explosives.

2. Ne pas recharger ou remplacer la batterie dans des atmosphéres
explosives |

3. Pour votre sécurité, n'utilisez qu'une batterie Fenix ARB-L21-3000Ex.

CONDITIONS D'UTILISATION SPECIFIQUES

EN ATMOSPHERE EXPLOSIBLE

1.Ne pas ouvrir I'appareil ni remplacer la batterie en présence d'une
atmosphére explosive.

2.Utiliser uniquement la batterie lithium-ion rechargeable Fenix
ARB-L21-3000Ex.

3.Ne pas charger la batterie en zone dangereuse.
4.Utiliser uniquement le chargeur spécifique fourni par le fabricant «
Fenixlight Limited ».

5.Ne pas utiliser en atmosphéres explosibles si la lampe torche présente
des piéces manquantes (notamment le bouchon de protection du port de
charge) ou si son boitier est visiblement endommagé.

INDICATION DU NIVEAU DE LA BATTERIE

Lorsque la lampe est éteinte, il suffit de cliquer sur linterrupteur pour vérifier
I'état de la batterie ; lindicateur reste affiché pendant 3 secondes.

Voyant vert allumé : saturé 100 %-85 %

Voyant vert clignotant : suffisant 85 %-50 %

Voyant rouge allumé : insuffisant 50 %-25 %

Voyant rouge clignotant : critique 25 %-1 %

INDICATION DE BASSE TENSION

Lorsque le niveau de tension tombe en dessous du niveau prédéfini, la
lampe est programmée pour passer & un niveau de luminosité inférieur
jusqu'a ce que la sortie Faible soit atteinte. Lorsque cela se produit en sortie
Faible, I'indicateur de niveau de batterie clignote en rouge pour rappeler aux
utilisateurs de remplacer ou de recharger la batterie en temps voulu.

UTILISATION ET ENTRETIEN

©Le démontage de la téte scellée peut endommager la lampe et annulera la
garantie.

Utiliser exclusivement une batterie Fenix ARB-L21-3000Ex.

Si la lampe n'est pas utilisée pendant une période prolongée, retirez la
batterie, ou la lampe pourrait étre endommagée par une fuite d'électrolyte.
Température ambiante d'utilisation : -20 C ~45C

©OlLa batterie incluse doit étre rechargée lorsqu'elle est presque épuisée.
Veuillez recharger immédiatement la batterie lorsqu'elle est épuisée sans
craindre d'affecter la batterie. Il n'y a pas deffet de mémoire.

Une utilisation prolongée peut entrainer I'usure du joint torique. Pour
maintenir une bonne étanchéité, remplacez le joint par un joint de rechange
approuvé

AUTRES

Utilisable pour degré de pollution ambiante : 3
©Catégorie de surtension : Il

Lampe torche Fenix WF30RE, batterie Fenix ARB-L21-3000Ex, adaptateur
pour le re cable de éclaration de ité UE,
joint torique de rechange, dragonne, manuel de I'utilisateur, carte de garantie

/\ ADVERTENCIA

iNO abra la linterna en atmdsferas explosivas!

iNO recargue ni reemplace la bateria en atmésferas explosivas!
Reemplazar componentes por su cuenta puede afectar la seguridad
intrinseca de la linterna.

NO dirija |a luz directamente a los ojos, ya que esta linterna es un
ispositivo de iluminacion de alta intensidad.

©OToda la informacion proporcionada en este manual esta sujeta a
cambios sin previo aviso.

iNO coloque esta linterna al alcance de los nifios!

NO utilice la linterna de forma inapropiada, como sostenerla con la
boca, ya que podria causar lesiones personales graves o la muerte si
la linterna o la bateria interna fallan.

©Esta linterna acumulara una cantidad significativa de calor durante
su funcionamiento, lo que provocara una alta temperatura en la
carcasa. Preste mucha atencién para evitar quemaduras.

©EI LED de esta linterna no es reemplazable; por lo tanto, debera
reemplazar toda la linterna si llega al final de su vida util.

SPANOL)LINTERNA FENIX WF30RE

Linterna intrinsecamente segura y a prueba de explosiones.
Utiliza un LED CREE XP-G3 con una vida til de 50,000 horas.
Emision maxima de 300 ldmenes.

/Alimentada por una bateria recargable Fenix ARB-L21-3000Ex.
Puerto de carga USB tipo C en el cuello de la linterna.

Mél\liples certificaciones a prueba de explosiones: IECEx, ATEX y
RGT.

Olndicacion del nivel de bateria al iniciarse y advertencia de bajo
voltaje.

OFabricada en aleacion de aluminio A6061-T6 resistente

Peso: 218 g (incluida la bateria).

Tamafio: 151,7 x 34 x 28 mm.

MARCAS

IECEx: IECEx TUR 18.0042X
ExiblIC T4 Gb

Ex ib IIIC T130°C Db

ATEX: TUV 18 ATEX 8252 X

®I12G Ex b IIC T4 Gb

®]112D Ex ib IlIC T130°C Db IP66/IP68
GRGT: GRGT25.0014X

ExibIIC T4 Gb

Ex ib IIIC T130°C Db

USO PREVISTO

PARAMETROS TECNICOS

ARB-L21-3000Ex.

3.No cargar la bateria en ubicaciones peligrosas.

4.Usar unicamente el cargador especifico proporcionado por el
fabricante "Fenixlight Limited".

5.No usar en atmodsferas explosivas si a la linterna le faltan piezas

Nota: Segun la norma ANSI/PLATO FL1, las especificaciones anteriores se
con una bateria recargable Fenix ARB-L21-3000Ex a una temperatura de 21,
puede variar segun los diferentes entornos de trabajo y la bateria utilizada.
*La salida Alto se mide en tiempo de funcionamiento total, incluida la baj
mecanismo de proteccion.

Esta linterna puede utilizarse en la Zona 1 y la Zona 2, donde hay
mezclas de gases explosivos pertenecientes a IIA, IIB y IIC; y puede
usarse en areas con polvo combustible: Zona 21y Zona 22.

STANDARDS

|IEC 60079-0:2017
IEC 60079-11:2023
EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012
GB/T 3836.1-2021
GB/T 3836.4-2021

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Encendido / Apagado

Con la luz apagada, mantenga presionado el interruptor durante 0,5
segundos para encenderla y acceder al modo General.

Con la luz apagada, haga doble clic en el interruptor para encenderla y
acceder al modo Extremo.

Con la luz encendida, mantenga presionado el interruptor durante 0,5
segundos para apagarla.

Seleccion de Potencias

En el modo General, haz un solo clic para alternar entre Bajo—Medio—
Alto.

En el modo Extremo, haz un solo clic para seleccionar entre Eco y
S0S.

asan en los resultados obtenidos por Fenix mediante pruebas de laboratorio
+3 °C y una humedad del 50 % al 80 %. El rendimiento real de este producto

a de potencia a niveles reducidos debido a la temperatura o al disefio del

Circuito de Memoria Inteligente

La linterna memoriza la ultima potencia seleccionada, excluyendo las
potencias del modo extremo. Al volver a encenderla, se recuperara la
potencia utilizada anteriormente.

La luz se activara en la potencia Eco si se apago previamente en las
potencias Eco o SOS.

ESPECIFICACIONES DE BATERIA

Para su seguridad, utilice tnicamente una bateria Fenix
ARB-L21-3000Ex.

REEMPLAZO DE BATERIA

Abra la tapa trasera con una llave Allen de 8 mm, inserte una bateria
Fenix ARB-L21-3000Ex con el electrodo hacia el cabezal de la linterna,
cierre y enrosque la tapa trasera.

Advertencia:

1. No abra la linterna en atmdsferas explosivas.

2. No recargue ni reemplace la bateria en atmésferas explosivas.

3. Por su seguridad, utilice Gnicamente baterias recargables Fenix
ARB-L21-3000Ex.

CONDICIONES ESPECIFICAS DE USO PARA
AREAS PELIGROSAS

1.No abrir ni cambiar la bateria cuando esté presente una atmdsfera
explosiva.
2.Usar Unicamente la bateria de iones de litio recargable Fenix

1ente la tapa antipolvo del puerto de carga) o si su carcasa

INDICADOR DE NIVEL DE BATERIA

Con la luz apagada, pulse el interruptor una vez para comprobar el
estado de la bateria. El indicador de nivel de bateria mostrara el estado
de la bateria durante 3 segundos.

Luz verde encendida: saturada 100 % - 85 %

Luz verde intermitente: suficiente 85 % - 50 %

Luz roja encendida: deficiente 50 % - 25 %

Luz roja intermitente: critica 25 % - 1 %

ADVERTENCIA DE BAJO VOLTAJE

Cuando el nivel de voltaje cae por debajo del preestablecido, la linterna
se programa para reducir su brillo hasta alcanzar el nivel de potencia
baja. Cuando esto ocurre en el nivel de potencia baja, el indicador de
nivel de bateria parpadea en rojo para recordar a los usuarios que
deben recargar o reemplazar la bateria a tiempo.

USO Y MANTENIMIENTO

Desmontar el cabezal sellado puede dafar la linterna y anular la
garantia.

©OUtilice Ginicamente la bateria Fenix ARB-L21-3000Ex.

Sino va a utilizar la linterna durante un periodo prolongado, retire la
bateria; de lo contrario, podria dafiarse por una fuga de electrolito.
Rango de temperatura ambiente: -20 °C ~ 45 °C

La bateria incluida debe cargarse cuando esté casi agotada.
Recarguela inmediatamente cuando se agote, sin preocuparse por
danarla. No tiene efecto memoria.

OEI uso prolongado puede desgastar la junta térica. Para mantener un
sellado hermético adecuado, sustituya la junta por una de repuesto
homologada.

OTROS

Grado de contaminacién ambiental: 3
Categoria de sobretension: Il

INCLUYE

Linterna Fenix WF30RE, bateria Fenix ARB-L21-3000Ex, adaptador de
carga, cable de carga, declaracion de conformidad UE, junta térica de
repuesto, cordén, manual de usuario, tarjeta de garantia

MODO GENERAL MODO EXTREMO
ANSIPLATO FL1
ALTO MEDIO BAJO ECO SOS

' POTENCIA 300 lumenes 100 limene: 30 lumenes 5 limenes 30 limenes esta visiblemente dafiada.
(© AUTONOMIA 7 horas 18 minutos* | 22 horas 53 mirjutos 68 horas 313 horas 22 minutos /
= DISTANCIA 149 metros 86 metros 47 metros 19 metros /

INTENSIDAD 5572 candelas 1880 candelas 550 candelas 93 candelas /
,\[ RESISTENCIA A IMPACTOS 1 metro
“¥" SUMERGIBLE 1P68

/\ BHUMAHUE

(OHE oTkpblBaiiTe (hoHapHK BO BIPLIBOONACHBIX cpeaax!

OHE iTe U He i P BO

cpepax!

©CamopenbHas 3ameHa KOMIOHEHTOB MOXET HApyLLIMTb BHYTPEHHIOK
6e30nacHoCTB oHapHKa.

OHE HanpaBnsiiTe CBeT NPAMO B Masa, Tak Kak 3T0T hOHAPUK SBNSETCA

OBcs nH B 3TOM 86, MOXET BbiTh
6ea o

OHE paavewaifTe 3ToT (hoHapHK B AOCTYHOM ATIA AeTeli MecTe!

OHe ViTe (hoHapyk

KycaiiTe ero 4Tobbl n3bexars TpaBM UM CMEPTU B CriyHae NOBPEXAEHUs
hoHapwka unu akkymynsaTopal

DOHapVIK BEIAENSIET MHOFO TENNa NP MCMIONb30BAHAN B TEUeHHe
ANUTENLHOTO BPEMEHM, YTO MPUBOAVT K BLICOKOI TEMepaType Kopryca.
Vcnonbay#ite hoHapyK ¢ AOTKHOM OCMOTPUTENHOCTBIO, YTOBbI U3BExXETh
OXoros.

©CseToanon 3T0ro hoHapuka He MOANEXUT 3aMeHe, NOSTOMY Mo
OKOHYAHUY CPOKa Cy Bl CBETOMMOA HEOBXONMO 3aMEHUT BECh
hoHapuK.

(PYCCKUN)®OHAPUK FENIX WF30R

v Vi B3pb it hoHapuK.

VcnonsayeT onun ceetoavon CREE XP-G3 co Cpokom criyxBbi 50 000
wacos

OMakcumanbHbii cBeToBoi noTok 300 floMeHos.

MUTaHme OT OaHOI akkyMynsITOpHoi Gatapen Fenix ARB-L21-3000Ex
Pagbém sapsaku USB Type-C Ha wee doHapuka.

O CepryduKaTsl B3pIBo3almTsi: IECEX, ATEX 1 GRGT.

O WHankauus yposHs 3apsina 6atapen npu BKMlo4eHUn (oHapuka n

n

” H M3 NPOUHOTO cnnaga A6061-T6.
Bec: 218 r (BKri04as aKKyMyIISTOP)

Paamep: 151,7 x 34 x 28 mm.

OTMETKU

IECEx: IECEx TUR 18.0042X

Exib lIC T4 Gb

Ex ib 1IIC T130°C Db

ATEX: TUV 18 ATEX 8252 X

®I12G Ex ib IIC T4 Gb

@11 2D Ex ib I1IC T130°C Db IP66/1P68
GRGT: GRGT25.0014X

Exib lIC T4 Gb

Ex ib 1IIC T130°C Db

OBLLUUA PEXUM BKCTPEMATbHbIV PEXUM
ANSIPLATO FL1 BbICOKMI CPE[IHWI HU3KNIA KO S0s
¢ APKOCTb 300 niom 100 riom 30 ntom 5 filom 30 niom
@ BPEMS PABOTbI 7418 muH* 22453 MuH 684 313422 MuH !
= NANLHOBOMHOCTL 149m 86 M 47m 19m /
$ PHTEHCHBHOCTE A 5572 ka 1880 K3 550 k3 9313 /
«x/ YOAPO3ALLMTA 1™
~¥" BNATO3ALLMTA 1P68

: B col co

ANSI/PLATO FL1 npusbaeHHsie Bbilue XapakTepucTuki

Np

Komnakmeit Fenix B xone i ¢ ncnon

50% - 80%. daKkTU4ECKMe XapaKTepuCTUKL 3TOr0 NPOAYKTa MOTYT MEHATLCS|

*ApkocTb B pexume «BbiCokMi» MamepseTca B Lenom 3a obliee spems
T U3-3a cpab: 3aWWThI OT Neperpesa.

NPEOHA3HAYEHUE ONA UCMONb30OBAHUA

30T hoHapb MOXET UCTIONb3OBATLCA B 30He 11 30He 2, rae NpucyTCTayloT
B3pbIBOONACHBIE ragosbie cmec rpynn 1A, 1B v 11C; a Takke MoxeT
VCTIONB30BATHCS B 30HAX C FOPIOYENi Mbibio: 30Ha 21 v 3oHa 22

CTAHOAPThHI

IEC 60079-0:2017
|IEC 60079-11:2023
EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012
GBJT 3836.1-2021
GBIT 3836.4-2021

YNPABINEHUE

BKN/BbIKN

Koraa (hoHapuK BLIKIIIOYEH HAXMUTE 11 YASPKMBANTE KHOMKY B TeveHue 0,5
CeKyHAbl, Y4TOBb! BKNIOYMTE hOHaPUK U NeperTh B pexnm OBLni.

Koraa dhoHapuk BbIKIOHeH ABaX/bI HAXKMWTE Ha KHOMKY, 4TOGbI BKMIOYNTL
hOHaPYIK 1 NEPEiiTI B PexiIM BKCTPeManbHbIV.

Koria (hoHapyiK BKIIOMEH HAXMITE 1 YIEPXKUBAITE KHOMKY B TeveHue 0,5
GeKyHbI, 4TOBbI BLIKMKOHMTL hOHAPUK.

Be160p ypoBHS APKOCTH
B OBLEM PEXUME OZIHO HaXATUE Ha KHOMKY MIEPEKTTIONaeT SIPKOCTb B
nopsiake H3kitii—CpeaHmii—BbICOKMi

Ha nony
y opa Fenix ARB-L21-3000Ex npu Temnepatype 21+3°C 1 BNaxHOCTH
B 3aBUCMMOCTU OT Pa3NNYHbIX YCIOBUIA.

pabotbl, Bknovas paboTy Ha NOHWKEHHbIX YPOBHSIX, HA KoTopble (oHapb

YMHas naMsATb peXxumos

DOHAPYIK 3ANOMUHAET NOCNEAHMiA BLIBPAHHBI YPOBEHb SIPKOCTH, 33
VCKRIO4EHMEM YPOBHE# IPKOGTY PexMMa DKCTpeManbHsIit. [pi MOBTOPHOM
BKMIoYEHNM hoHapyKa ByneT 3anyLLeH PaHEE UCMONb3OBAHHBIN YPOBEHS
APKOCTH.

DOHAPVK AKTVIBUPYETCS Ha APKOCTY «IKO», ECN OH BbIN paHee BbIKIIOMEH
Ha aToi sipkocTu unn SOS.

COBMECTUMOCTb C UICTOYHMKAMU NMUTAHUA

[ Bawweit 6630NACHOCTI MCTONb3YiAT TOMLKO akkyMynaTop Fenix
ARB-L21-3000Ex.

3AMEHA AKKYMYNIATOPA

OTKpOWTE 3a/HI0K KPbILLIKY C NOMOLLBIO LWECTUTPAHHOTO Ktoya Ha 8 MM,
BCTaskTe akkymynsTop Fenix ARB-L21-3000Ex nntocom k ronose thoHapsi,
3aKPOWTE 1 3AKPYTUTE 3aHIOI0 KDBILLIKY.

Mpenynpexaenne:

1. He oTkpbIBaiiTe (hoHapuK BO B3pbIBOONACHBIX Cpeaax.

2. He nepesapsikaiite 1 He 3aMeHsINTE akKyMynsTop BO B3PbIBOONACHBIX
cpeaax!

3. B Lensix 6e30NacHOCTI UCTIONb3YIATE TOMbKO akkyMyMSTOPHYIO 6aTapeio
Fenix ARB-L21-3000Ex

OCOBbIE YCTOBUA UCMOJIb3OBAHUA BO
B3PbIBOOMACHbIX 30HAX

1.He oTkpblBaiTe KOPNYC U HE 3aMeHsINTE akKyMynsaTop Npu Hanu4um

B pexume SkcTpemanbHbIil OAHO HaxaTue Ha KHonkKy ByaeT nep
cseT mexay ko u SOS.

2u iTe Tonbko

i NUTUVA-MOHHBI akKymMynaTOp

Fenix ARB-L21-3000Ex.

3.He /iTe aKKyMyIISTOP BO B3Pbi /i 30He

4.VicnoneayiiTe TONbKO CNeyMansHoe 3apsaHOe yCTPORCTBO,
renem ight Limited»

5.He Te BO ar

oTCyTCTBYIOT ACTANM

VN €CINN €10 KOPNYC RBHO NOBPEXAEH.

WHOWKALUA YPOBHA 3APAOA

Koraia hoHapUK BLIKMIOHEH, HAXMUTE OfUH pas Ha KHOMKY, 4T0BbI POBEPUTH
ypoBeHb 3apsiia akkymynstopa. Moka3sbiBalowue ero uHaukaTopel 6yayt
CBETUTBLCS B TeUeHMe 3 CeKyH.

3eneHbIil CBET NOCTOSHHO: NONHbIi 3apsia 100% - 85%

3enEHbIN CBET MUTAET: AOCTATONHBIA YPOBEHb 85% - 50%

KpacHblii CBET NOCTOAHHO: HU3KWV ypOBeHS 50% - 25%

KpacHiii CBET MUFaeT: KpUTUECKUIA HU3KUA ypoBeHb 25% - 1%

NPEAYNPEXAEHUE O HU3KOM HANPSXXEHUU

Korpa yposeHb najaet HWke 3af; YPOBHS, PoHaAPUK
3anporpaMmmMmupoBaH CHU3WUTbL IPKOCTb BNMOTb A0 AOCTWXEHNS «HU3Koro»
YPOBHS sIpKoCTY. KOrja TaKoe NaneHme HanpsokeHis NpON3ONAET B pexime
«HU3KWit», MHAMKATOP YPOBHS 3apszia ByAET MUraTh KPaCHbIM CBETOM,

o 3apsauTL UK

ecnu Ha choHape
Hast KpbILIKa 3aps nopta)

3aMEeHHTb akKyMynsTop.

NCNOJNIb30OBAHUE U OBCNY>XXUBAHUE

©Pa3Gopka repMeTUHOI FONOBLI MOXET NPUBECTH K NOBPEXACHMIO

hoHapuKa 1 aHHYNIMPOBAHWIO rapaHTU.

Wcnonb3ayitte Tonbko akkymynstop Fenix ARB-L21-3000Ex.

Ecnu oHapuK He ByAET MCNONb3IOBATLCS B TEYEHUE ANUTENLHOTO

nepona, M3BNEKVTE aKKyMyNSITOp, MHave (oHaph MOXET BbiTb NOBPEXAEH

YTEuKOI aneKTponuTa

O [11ana3oH TemnepaTyp okpyxatolei cpeasi: -20 C ~ 45 C

il 1A TOp Koraa oH 6nu3ok Kk
§ Te ynsiTop, koraa

TOT paspsAMTCA. He GECMOKOVTEC O TOM, UTO 3TO NOBANSET HA aKKyMyNSTOp

H He UMeeT acbexTa namsiTi

[INMTENLHOE UCMONB3OBAHME MOXKET MPUBECTH K UIHOCY YNMOTHUTENBHOTO

Konbua. YToBbl NOAAEPKMBATL HAANEXALLYIO FEPMETUYHOCTb, 3AMEHUTE

KOMbLO Ha 0A0BPeHHoe 3anacHoe.

NPOYEE
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/\ UPOZORNENi

OUmistéte tuto svitiinu mimo dosah déti!

ONEROZEBIREJTE svétlo v prostfed s nebezpecim vybuchu!

NENABIJEJTE ani nevymériujte baterii v prostredi s &im vybuchu!

Svévolné nahrady komponentd mohou narusit vnitini bezpecnost svétla

Nesvitte svitiinou sobé ani nikomu jinému pfimo do oGit

VSechny informage v tomto manualu podiéhaji zménam bez pfedchoziho upozoméni.

Svitiinu NEPOUZIVEJTE nevhodnym zpusobem, napf. kousanim do Ust, aby nedoslo
anéni osob nebo ohrozen zivota pii selhani svitiiny nebo baterie!

OTato svitiina béhem provozu vysokych rezimi akumuluje velké mnoZstvi tepla, coz ma

za nasledek vysokou teplotu povrchu. Dbejte na bezpené pouzivani, abyste se

nepopali

OLED tohoto svétla neni vyménitelna, takze v pripadé dosazeni konce své Zivotnosti

bude nutné vyménit celou svitiinu.

(CESKY) SVITILNA FENIX WF30RE

Pouziva jednu LED CREE XP-G3 s Zivotnosti 50 000 hodin

Jiskrové bezpecna nevybusna svitina.

Tri bézné rezimy vykonu: 300 lumend (7 h 18 min) — 100 lumen (22 h 53 min) - 30
lumen (68 hodin)

Dva nouzové rezimy vykonu: 5 lumeni (313 h 22 min) — SOS 30 lumend (/)

Maximaini dosvit 149 metru (5 572 cd).

Napajena jednou dobijeci baterii Fenix ARB-L21-3000Ex.

Nabijeci port USB-C na krku svitiiny.

Spifuje certifikace do vybusného prostiedi IECEx, ATEX a GRGT.

Narazuvzdorna padum z vysky 1 metr.

Vodotésna a prachotésna die standardu P68,

Vyrobena z odolné hiinikove slitiny A6061-T6.

Hmotnost: 218 g (vCetné baterie)

Rozméry: 151,7 x 34 x 28 mm,

ZNACENI (CERTIFIKACE)

IECEx: IECEx TUR 18.0042X

Exib IIC T4 Gb

Ex ib I1IC T130°C Db

ATEX: TOV 18 ATEX 8252 X
®I12GEx b IIC T4 Gb

@11 2D Ex ib IIIC T130°C Db IP66/IP68
GRGT: GRGT25.0014X

Exib IIC T4 Gb

Exib IlIC T130°C Db

UCEL POUZITI

Tato svitilna se da pouzit v z6né 1a z6n 2, kde se vyskytuji vybusné plynné smési tridy
1IA, 1IB a IIC. Lze ji také pouzivat v oblastech s hoflavym prachem: v zoné 21 a zoné 22.

NORMY

® |EC 60079-0:2017
IEC 60079-11:2023
EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012
GB/T 3836.1-2021
GB/T 3836.4-2021

NAVOD K OBSLUZE

Zapnuti/vypnuti a prepinani rezimi

Fi vypnuté svitiing stisknéte a podrite spinaé po dobu 0,5 sekundy pro zapnuti do
posledné pouZitého béZného rezimu vykonu (General mode). PFi vypnuté svitilné dvakrat
rychle stisknéte spinac pro zapnuti do nouzového rezimu 5 lument (Extreme mode)
Rezimy vykonu muzete kdykoliv b&hem provozu prepinat stisknutim bogniho tlacitka v
ramci zvolené skupiny rezima. PFi zapnuté svitiing stisknéte a podrite spinac po dobu 0.5
sekundy pro vypnuti.

SPECIFIKACE BATERIE A JEJI VYMENA

Pro vasi bezpecnost pouZivejte pouze pibalenou nabijeci baterii Fenix ARB-L21-3000Ex

ro vymeénu odsroubujte koncovku svitiiny pomoci 8 mm imbusového klice, viozte baterii
Fenix ARB-L21-3000Ex elekirickymi kontakty smérem k hiavé svitilny a nasroubujte
koncovku zpét
Upozoméni

1.Neotevirejte svitiinu ve vybusném prostiedi.

PODMINKY PRO POUZITi VE VYBUSNEM PROSTREDI

1.Nerozebirejte svétio v prostied s nebezpegim vybuchu!
2.Pouzivejte pouze originalni baterii Fenix ARB-L21-3000Ex.
3 Nenabijejte ani nevyménujte baterii v prostredi s nebezpecim vybuchu!

pou ouze pilozeny nabijeci adaptér od vyrobce Fenixight Limited.
lepouzivejte svitiinu v prostredi s nebezpedim vybuchu, pokud ji chybi nekteré casti
(zejména krytka nabijecino konektoru) nebo je jeji plast zjevné poskozen

INDIKACE STAVU NABITI BATERIE

Po stisku tiacitka pii vypnuté svitiing, se na tii vtefiny aktivuje indikaéni LED v tacitku.
Pokud indikaéni dioda sviti zelené je baterie nabita na vice nez 85 %. Zelené blikani
znamena 50-85 % kapacity. Pokud sviti cervens, je nabita na 25-50 %. Cervené blikani
zZnati, ze zbyva méné nez 25 % kapacity baterie.

4.Pii nabi

UPOZORNENI NA VYBITOU BATERII

Pokud napéti klesne pod nastavenou droveri svitina snizi jas na nizsi stuperi. Po
dosazeni nejnizsiho vykonu zacne indikator stavu nabiti baterie cervené bikat, aby vam
piipomnél nutnost dobiti nebo vymenu baterie.

POUZITI A UDRZBA

Nerozebirejte sami zapeceténé casti svitiiny, porus se tim zaruka.
PouZivejte pouze originalni baterii Fenix ARB-L21-3000Ex
okud svitiina nebude delsi dobu pouZivana, vyjméte baterii, jinak by mohlo dojit k
poskozeni svitilny Gnikem elektrolytu
ozsah provozni teploty okoli: 20 C az 45 C
Prilozenou baterii je tieba nabit, jakmile je vybita. Nema pamétovy efekt, takze j lze
dobijet kdykoliv.
Diouhodobé pouzivani mize vést k opotfebeni O-krouzku. Pro zachovani fadného
utésnéni proti vodé vymeite krouzek za nahradni z baleni

OSTATNI

Stuperi zneGisténi prostredi: 3
Kategorie prepéti: Il

OBSAH BALENI

Svitiina Fenix WF30RE, baterie Fenix ARB-L21-3000Ex, nabijeci USB adaptér, nabijeci
USB-C kabel, EU Prohiaeni o shodg, nahradni O-krouzek, poutko na ruku, uZivatelska
prirugka, zarugni list.

/\ UPOZORNENIE

Umiestite toto svietidio mimo dosahu detit

NEROZOBERAJTE svietidlo v prostredi s nebezpecenstvom vybuchu!

NENABIJAJTE ani nevymiefiajte batériu v prostredi s nebezpecenstvom vybuchu!

Svojvolné nahrady komponentov mozu narusit vnitorni bezpecnost svetla.
“Nesviette svietidlo sebe ani nikomu inému priamo do oci!

Vsetky informécie v tomto manuali podiiehaju zmenam bez predchadzajuceho
upozomenia. L

Svietidlo NEPOUZIVAJTE nevhodnym spsobom, napr. hryzenim do ist, aby nedoslo
k zraneniu 0sob alebo ohrozeniu Zivota pri zlyhani svietidla alebo batérie!
> Toto svietidio pocas prevadzky vysokych rezimov akumuluje velké mnoZstvo tepla, Go
ma za nasledok vysoku teplotu povrchu. Dbaite na bezpecné pouzivanie, aby ste sa
nepopilii

ED tohto svetla nie je 4, takze v pripade

Zivotnosti bude nutné vymenit celé svietido

(SLOVENSKY) SVIETIDLO FENIX WF30RE

Pouziva jednu LED CREE XP-G3 so Zivotnostou 50 000 hodin.

Iskrovo bezpecné nevybusné svietidio

Tri bezné rezimy vykonu: 300 limenov (7 h 18 min) — 100 limenov (22 h 53 min) - 30
lamenov (68 hodin)

Dva niidzové rezimy vykonu: 5 limenov (313 h 22 min) - SOS 30 limenov (/)

Maximainy dosvit 149 metrov ( 5 572 cd) .

Napajana jednou nabijacou batériou Fenix ARB-L21-3000Ex.

Nabijaci port USB-C na krku svietidia

Spia certiikacia do vybusného prosiredia IECEx, ATEX a GRGT.

Nérazuvzdomé padom z vysky 1 meter.

Vodotesna a prachotesna podfa Standardu IPGS.

Vyrobena z odolnej hiinikove) zliatiny A6061-T6;

Hmotnost: 218 g (vratane batérie).

Rozmery : 151,7 x 34 x 28 mm

konca svojej

ZNACENIE (CERTIFIKACIA)

IECEx: IECEx TUR 18.0042X

Exib IIC T4 Gb

Ex b IIIC T130°C Db

ATEX: TOV 18 ATEX 8252 X
®I112GExib IIC T4 Gb

®112D Ex ib IIIC T130°C Db IP66/IP68
GRGT: GRGT25.0014X

Exib IIC T4 Gb

Ex ib IIIC T130°C Db

UCEL POUZITIA
v zéne 1a zone 2, kde sa vyskytuji vjbusné plynové zmesi triedy
6ne 22.

Této baterka sa da pousi
1IA, 1B a IIC. Da sa pouzivaf aj v oblastiach s horfavym prachom: v zone 21 a z6

® |EC 60079-0:2017

@ |EC 60079-11:2023
® ENIEC 60079-0:2018
°
L3
°

EN 60079-11:2012
GB/T 3836.1-2021
GB/T 3836.4-2021

NAVOD NA OBSLUHU

Zapnutie/vypnutie a prepinanie rezimov
Pri vypnutom svietidle stiacte a podrite spina¢ po dobu 0,5 sekundy pre zapnutie do
naposledy pouZitého bezného rezimu vykonu (General mode). Pri vypnutom svietidle
dvakrat rychlo stlacte spinac pre zapnutie do nidzového rezimu 5 limenov (Extreme
mode). Rezimy vykonu mozete kedykolvek pocas prevadzky prepinat stiacenim bocného
tacidla v ramci zvolene] skupiny rezimov. Pri zapnutom svietidle stiacte a podrzte spinac
po dobu 0,5 sekundy pre vypnue.

SPECIFIKACIA BATERIE A JEJ VYMENA

Pre vasu bezpegnost pouZivajte iba pribalent nabijaciu batériu Fenix ARB-L21-3000Ex
Odskrutkujte koncovku svietidla pomocou 8 mm imbusového kfica, viozte batériu Fenix
ARB-L21-3000Ex elektrickymi kontaktmi smerom k hlave svietidla a naskrutkujte

Upozomenie
1.Neotvarajte svietidio vo vybusnom prostred.

PODMIENKY NA POUZITIE VO VYBUSNOM PROSTREDI

1.Nerozoberajte svietidlo v prostredi s nebezpeenstvom vybuchu!
4 -3000EX.

2.Pouzivaite iba originalnu batériu Fenix ARB-L21

niektoré casti (najmé krytka nabijacieho koneklora) alebo je jeho plst zjavne poskodeny.

INDIKACIA STAVU NABITIA BATERIE

Po stlageni tlacidla pri vypnutom svietidle, sa na tri sekundy aktivuje indikacna LED v
tlacidle. Pokial indikacn didda svieti zeleno je batéria nabita na viac ako 85 %, Zelens
blikanie znamena 50-85% kapacity. Ak svieti na cerveno, je nabita na 25-50 %. Cervené
blikanie znati, ze zostava menej ako 25 % kapacity batérie

UPOZORNENIE NA VYBITU BATERIU

Pokial napiitie klesne pod nastavent Groveii svietidlo zniZ jas na nizsi stupen. Po
dosiahnuti najnizsieho vykonu zacne indikator stavu nabiia batérie Gerveno biikat, aby
vam pripomenul nutnost dobitia alebo vymenu batérie.

POUZITIE A UDRZBA

S Nerozoberajte sami zapecatens casti svietidla, porusi sa tym zéruka.
> Pouzivajte iba originalnu batériu Fenix ARB-L21-3000Ex.

> Pokial svietidio nebude dihsiu dobu pouzivané, vyberte batériu, inak by mohlo ddjst k
pogkodeniu svietidla Gnikom elektrolytu:

>Rozsah prevadzkovej teploty okolia: -20 C az 45 C

Prilozent batériu je potrebné nabit, akonahle je vybita. Nema pamatovy efekt, takze ju
je mozné dobijat kedykolvek.

> Dihodobé pouzivanie mdze viest k opotrebovaniu O-kruzku. Na zachovanie riadneho
utesnenia proti vode vymeite krizok za nahradny z balenia.

OSTATNE

Stupei znetistenia: 3
Kategdrie prepati: Il

OBSAH BALENIA

Svietidlo Fenix WF30RE, batéria Fenix ARB-L21-3000Ex, nabijaci USB adaptér, nabijaci
USB-C kabel, EU Prehlésenie o zhode, nahradny O-krizok, putko na ruku, uZivatelska
prirucka, zarucny list




